



Ufficio Stampa Comune FIV - www.figlineincisainforma.it - Resp. Samuele Venturi: s.venturi@comunefiv.it - 328.0229301



• <u>15/03/2021 09:54</u>

Dalle 8 alle 18, in via Del Puglia (lato antiche mura) sarà necessario vietare il transito pedonale e la sosta dei veicoli. Intanto si lavora al progetto di riqualificazione dell?area

Per interventi di potatura su alcune piante presenti nella pineta Del Puglia di Figline, dalle 8 alle 18 di martedì 16 e mercoledì 17 marzo sarà necessario istituire:

il divieto di sosta in via Del Puglia, lato antiche mura, con rimozione forzata nei tratti interessati dai lavori; per il tempo strettamente necessario ai lavori;

il divieto di transito ai pedoni nell'area interessata dai lavori e del passaggio pedonale che da via Del Puglia porta a via San Domenico. "Questi interventi – spiega l'assessore ai Lavori pubblici, Alice Poggesi – rientrano nel piano delle manutenzioni straordinarie annuali e, in particolare, in quello di messa in sicurezza delle alberature, per il quale il Comune investe complessivamente, ogni anno, circa 40mila euro tra interventi affidati a ditte specializzate ed effettuati internamente, dall'ufficio Ambiente, su tutto il territorio comunale. Per quanto riguarda l'area della pineta Del Puglia, inoltre, stiamo lavorando ad un progetto di restyling, che al momento è in fase di progettazione. Si tratta di un intervento dal valore di circa 300mila euro, che servirà a rendere più accessibile e più vivibile sia quella zona sia il vicolo di collegamento con via San Domenico. Sono previsti, quindi, l'abbattimento delle barriere architettoniche, la riqualificazione della pavimentazione, la manutenzione della parte di mura storiche attualmente poco fruibili, l'implementazione dell'illuminazione e l'installazione di telecamere, con particolare attenzione per il passaggio pedonale che porta a via san Domenico, in modo da scoraggiare gli atti vandalici che in quella zona si verificano soprattutto nel periodo estivo".

Sonia Muraca
Ufficio Stampa
Comune di Figline e Incisa Valdarno
mail s.muraca@comunefiv.it
tel 055.9125203
cell 3280229301

• AMBIENTE

Comune di Figline e Incisa Valdarno - Piazza del Municipio, 5 - 50063 - Figline e Incisa Valdarno (FI)